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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

8 juin 2005 8 juni 2005 

MOTIONS MOTIES 

 
COMMISSION DE L’ÉCONOMIE, DE LA POLITIQUE 

SCIENTIFIQUE, DE L’ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L’AGRICULTURE 

______ 

 
COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE 
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 

______ 
  
  
Motions déposées le 8 juin 2005 en réunion publique de 
commission (**) en conclusion de l’interpellation de 
Mme Trees Pieters à la ministre des Classes 
moyennes et de l’Agriculture sur "les problèmes 
concernant le nouveau statut du conjoint 
aidant" (n° 604). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 8 juni 2005 tot besluit van de interpellatie van 
mevrouw Trees Pieters tot de minister van 
Middenstand en Landbouw over "knelpunten bij het 
nieuwe statuut van de meewerkende 
echtgenoot" (nr. 604). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (10.53 heures) 1. Motie van aanbeveling (10.53 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Trees Pieters 
 
et la réponse de la ministre des Classes moyennes et 
de l’Agriculture 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Trees Pieters 
 
en het antwoord van de minister van Middenstand en 
Landbouw 

  
considérant que le maxi-statut est obligatoire pour tous 
les conjoints aidants à partir du 1er juillet 2005; 
 
 

overwegende dat vanaf 1 juli 2005 het maxi-statuut 
verplicht is voor alle meewerkende echtgenoten; 
 
 

  
A partir du 1.1.2005, les motions ne sont plus reprises dans la série 
DOC 51 25/0000, mais numérotées comme suit:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx étant le n° de la 1ère interpellation). 
La nouvelle série MOT ne comprend que les numéros des 
interpellations ayant donné lieu à des motions. 
Info: CRIV@lachambre.be 

Vanaf 1.1.2005 worden de moties niet meer opgenomen in de reeks 
DOC 51 25/0000, maar genummerd als volgt:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx is het nr. van de 1ste interpellatie). 
De nieuwe reeks MOT bevat alleen de nummers van interpellaties die 
tot moties aanleiding gegeven hebben. 
Info: CRIV@dekamer.be 
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considérant qu’à terme, ce statut peut améliorer la 
protection sociale des conjoints aidants mais qu’il 
subsiste des écueils à surmonter d’urgence, 

overwegende dat dit statuut op termijn een verbetering 
kan inhouden voor de sociale bescherming van de 
meewerkende echtgenoten, maar dat er knelpunten 
blijven waarvoor dringend een oplossing moet worden 
uitgewerkt, 

  
recommande au ministre 
 
- de prévoir un plafond de cotisations tenant compte de 
la capacité financière des faibles revenus, en les limitant 
par exemple au montant actuel du taux ménage; 
 
 
- d’abaisser la limite d’âge. Les conjoints aidants âgés 
de plus de 35 ans courent aujourd’hui le risque de payer 
des cotisations obligatoires, sans en tirer aucun 
bénéfice puisque les droits constitués en matière de 
pension sont insuffisants. Si cela est malgré tout le cas, 
il faudrait prévoir une possibilité d’affiliation volontaire. 

beveelt de minister aan 
 
- om een plafond qua bijdragen te voorzien dat rekening 
houdt met de draagkracht van de kleinere inkomens. 
Bijvoorbeeld kunnen de bijdragen beperkt worden tot de 
huidige gezinsbijdrage; 
 
- om de leeftijdsgrens te verlagen. Meewerkende 
echtgenoten ouder dan 35 jaar lopen nu het risico 
verplichte bijdragen te betalen, terwijl daar niets 
tegenover staat omdat ze te weinig pensioenrechten 
opgebouwd hebben. Indien dit toch het geval is, dan 
zou men kunnen aansluiten op vrijwillige basis. 

  
 Trees PIETERS (CD&V) 

Paul TANT (CD&V) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (10.54 heures) 2. Eenvoudige motie (10.54 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Trees Pieters 
 
et la réponse de la ministre des Classes moyennes et 
de l’Agriculture 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Trees Pieters 
 
en het antwoord van de minister van Middenstand en 
Landbouw 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
 Magda DE MEYER (sp.a-spirit) 

Luk VAN BIESEN (VLD) 
Sophie PECRIAUX (PS) 

 
 


